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Apellidos y nombre:
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Tiempo previsto:    02:00h

Tiempo utilizado: ............

Tema 5. Lenguaje máquina
Arquitectura CISC y RISC

1. ¿Por que en los aós 70o la filosofía CISC buscaba dotar al computadore de un juego de intrucciones amplio? [S-12.4][D-6.10]

2. Indica las características bàsicas de la filosofía del diseño de los computadores RISC.

[S-12.4][D-6.10]

Cicle d’instrucció

3. Define que es una interrupción, y da un ejemplo donde se produce.  [S-3.2][D-7.7]

a) Dibuja el diagrama de estado de un ciclo de instrucción básico y explica brevemente en que consiste cada estado. [S-11.3]
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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